

# Természetvédő Turisták „Somogyért” Egyesület

## 2011. évi közhasznúsági jelentés

### Az egyesület főbb adatai, tevékenységének bemutatása:

Természetvédő Turisták „Somogyért” Egyesület

Székhelye: 7400 Kaposvár, Fő u. 34.

Alapítás időpontja: 2001. június 29.

Az egyesület képviselője: Bakonyi János

Közhasznú nyilvántartási száma: 2565

Bírósági végzés száma: Pk.60.161/2001/1 sz.

Adószáma: 18774551-1-14

Statisztikai számjel: 18774551-9499-529-14

### Az egyesület fő tevékenysége:

1. A lakossági szabadidő sportok, ezen belül a természetjárás és turizmus szervezett keretek között történő megismertetése, szakszerű megvalósítása.
2. A somogyi és zselici természeti, néprajzi értékek bemutatása a szervezett túra programok során.
3. A gyermekek és a felnőttek környezettudatos nevelésében való részvétel, a környezetvédelem elősegítése.

### 1. Számviteli beszámoló:

Az egyesület 2011. évi gazdálkodásáról közhasznú egyszerűsített beszámolót állított össze, melyet részletesen az 1. számú melléklet tartalmaz. A mérleg 2011. évi főösszege 220 ezer Ft, a tárgyévi eredmény -13 ezer Ft.

### 2. Költségvetési támogatás felhasználása:

Az egyesület az NCA működési célú támogatásra vonatkozó pályázatán -2011. évre 190 ezer Ft támogatást nyert, melyről a pénzügyi elszámolás 2011 október 31-ig megtörtént. az elszámolás az NCA által elfogadásra került.

Az NCA 2010-2011. évre vonatkozó pályázatán 350 ezer Ft támogatást nyertünk, melynek az elszámolás határideje 2011. június 30. volt,- az elszámolás az NCA által elfogadásra került.

2011. évben az APEH 1 %-os SZJA-felajánlás összegéről nem kaptunk tájékoztatást-így technikai igénylés elmaradása miatt nem utalt részünkre, a NAV így a tisztelt felajánlók jelzése alapján a folyosítás elmaradás tájékoztatásai alapján értesültünk. Fokozotabb figyelmet kell fordítanunk az igénylés megtörténte, mert Egyesületünk pénzügyi helyzete szükségessé teszi a 20-30 ezer forintos támogatások megszerzését. A 2010 évi felhasználás elszámolása az APEH/NAV/ részére 2011. november 02-ig megtörtént.

A kapott támogatásokat részletesen a 2. számú melléklet tartalmazza.

*Bakonyi János*



### 3. A vagyon felhasználása:

Az egyesület eszközei 2011. évben 113 ezer Ft-tal csökkentek. A vagyon csökkenésének fő oka – a hogy tárgyi eszközeink értéke nem növekedett, tényleges hosszú élettartalmú beszerzések nem történtek, tárgyi eszközünk tényleges állománya az év folyamán elszámolt értékcsökkenéssel csökkentek. Előző évi követelésállományunk - a 2010 évről áthúzódó Wesselényi Pályázat kifizetése , pénzügyi elszámolása megtörtént. A Tárhely EU 2010 évbéli kétszeres kifizetése beszámítást nyert a 2011 évi tárhely üzemeltetésre.

A tárgyi eszközök záró értéke 57 ezer Ft, mely a 2009-ben vásárolt Lenovo laptop nettó értéke. Tényleges tárgyi eszköz beszerzés nem volt, elszámolt értékcsökkenés 54 ezer Ft. értékben.

A pénzeszközeink 33 ezer forinttal növekedtek

A vagyon felhasználását részletesen a mérleg és az eredménylevezetés tartalmazza.

### 4. Cél szerinti juttatások kimutatása:

Az egyesület más szervezeteket, személyeket pénzbeli juttatással vagy eszközátadással nem támogatott, a meghirdetett rendezvényeken résztvevők számára nyújtottunk természetbeni szolgáltatások formájában támogatást.

### 5. A központi költségvetési szervektől, az elkülönített állami pénzalapoktól, a helyi önkormányzattól, a kisebbségi települési önkormányzattól és mindezek szerveitől kapott támogatás:

2011. évben az NCA pályázatán nyertünk 190 ezer Ft támogatást a 2. pontnál leírtak szerint a szervezet működési költségeire való felhasználási célra.

A megyei és a kaposvári önkormányzat 2011 évben nem nyújtott támogatást

Egyesületünknek.

A Wesselényi Miklós Sport Közalapítványtól 2010. évben nyert, 2011 évben kiutalt 100 ezer Ft elszámolása megtörtént, továbbiakban ebben a rendszerben megszűnt a támogatások kiírása.

Nem költségvetési szerv támogatásaként külön szeretnénk megköszönni az Egyesület bankszámla-vezető pénzügyintézetének a CIB Banknak 130 ezer forintos támogatását

A 3. számú mellékletben a ténylegesen átutalt összegek szerepelnek.

### 6. A vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatások összege:

Vezető tisztségviselők részére 2011. évben sem került munkabér, tiszteletdíj, illetve egyéb díjazás elszámolásra, a tisztségviselők tevékenységüket társadalmi munkában végezték.



## 7. A közhasznú tevékenységről szóló rövid tartalmi beszámoló:

Az egyesület taglétszáma 2011. évben 102 fő volt, akik az éves tagdíjat megfizették. Az egyesület 2011. évi tevékenységét az éves tóratervnek megfelelően hajtotta végre. Minden héten megszervezésre került egy-egy zselici, vagy a megye más természeti és kulturális örökségét megismertető gyalogtúra vagy kirándulás. Programjainkon – melyeket rendszeresen hirdetünk a helyi médiában és a városközpontban elhelyezett hirdető szekrényben – általában 9-30 fő vesz részt.

Részt vettünk a Kőszegen megrendezésre került Országos "Gesztenyekék" túrán, a Gyenesdiáson megrendezésre került "Csik Ferenc emléktúrán"

A "Lengyel " Közösség szervezésében több tagunk részt vett Magas-Tátrai-Lengyelországi egy hetes túrán

Utazási irodai segítséggel saját szervezésben 42 fő létszámmal Délvidéki túrát szerveztünk, ahol felvettük a kapcsolatot országon kívüli magyar közösségekkel

2011. évben is kiemelt programunk volt a Deseda tó körüli túránk megrendezése. A túra az előző évinél kicsit jobban sikerült, az azonos időpontban más természetjáró szervezetek által szervezett programok mellett.

Tovább folytattuk az együttműködést a SEFAG vezetőségével, j 2011.évben is 20 ezer forint támogatás nyújtottak Egyesületünknek- jeleztük részükre az erdőkben felfedezett rendellenességeket, segítettük a környezetvédő tevékenységet szemétszedő túrák megrendezésével.

Kaposvár, 2012.március 20.

  
Bakonyi János  
elnök



Záradék:

E közhasznúsági jelentést a Természetvédő Turisták „Somogyért” Egyesület 2012 március 21-én tartott közgyűlése elfogadta.